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PO opakování – převody jednotek 

1)  Převeď na dané jednotky.
240 s =                                   m 25 kg =                                     g 3 dm =                                   cm

3 min =                                    s 3 600 dag =                            kg 4 500 cm =                             m

42 h =                                   min 5 000 kg =                                 t 85 km =                                   m

5 h =                                         s 76 000 kg =                             q 300 000 cm =                        km

2) Převeď na dané jednotky - obtížnější. 
35 dm =                                mm 140 h =                                 min 500 dag =                                 g

1 km =                                  dm 36 h =                                      s 50 q =                                   dag

3 ) Vypočítej
2 q + 400 kg = kg

1 kg 300 g + 5 kg 750 g = g

7 t 300 kg – 20 q 400 kg = kg

ST opakování – římské číslice 

1) Přepiš do arabských číslic 
LI = CMLXX =

XVII = XLIV =

IV = MMCMDLVIII =

2) Přepiš do římských číslic
7 = 348 =

18 = 450 =

29 = 1945 =



3) Vypočítej, vysledek zapiš římskými číslicemi
LI – VI =  XXXV + XIX = 

MM – I = MMCL + IX =
4) Zapiš všechna římská čísla, která jdou složit ze tří sirek. (nápověda: je jich méně než deset, ale 
více než pět)
________________________________________________________________________________
                                       

ČT – slovní úlohy 
1)  Ve školní jídelně se stravuje 83 žáků, z toho je 38 děvčat. Kolik buchet musí upéct ve školní 
kuchyni, když počítají, že děvče sní 2 buchty a chlapec pět buchet? (Zápis, rovnice, výpočet, 
odpověď)

2) V šatně si odložilo 28 dětí rukavice a šály, bylo to celkem 79 kusů oděvu. Rukavice mělo každé 
dítě. Kolik dětí nemělo šálu? (Zápis, rovnice, výpočet, odpověď)



3) "Pro chytré hlavy" - nepovinné (stačí vyřešit)

Ve dvou ohradách má kovboj 25 koní. Z první ohrady převedl 5 koní do druhé ohrady, potom 
z druhé ohrady 7 koní prodal. V první ohradě zůstalo právě 2krát více koní než ve druhé ohradě. 
Kolik koní bylo původně v první ohradě?

PA – geometrie, viz. tabulka úkolů


